

云顶世界扬威世界旅游大奖 5 度荣获 “马来西亚最佳度假村” ！

（云顶高原，2024 年 10 月 10 日讯）云顶世界于 2024 年世界旅游大奖（World Travel Awards）中被评选为“马来西亚最佳度假村”，再次巩固了其作为亚洲顶级旅游目的地之一的地位。这是云顶世界连续第 3 年及第 5 次获得这一殊荣，使其成为马来西亚获奖最多的度假村！

世界旅游大奖设立于 1993 年，被公认为是旅游业界的“奥斯卡”，旨在表彰于旅游业中各自领域表现出最高标准的佼佼者。该奖项采用在线投票的方式，由旅游行业的资深管理人员和旅游消费者进行投票。

除了获得这项重要的殊荣之外，云顶世界不断创新和扩展其服务。最近，梧桐再也缆车（前称为云顶缆车）也于 10 月 1 日重新开放，为游客提供了前往度假村的另一个选择。云顶天城世界还推出了备受期待的年票，价格为 280 令吉，有效期从 2024 年 10 月 15 日至 2025 年 12 月 31 日，让游客有充足的时间享受游乐园的每个角落。

云顶世界营销与公关部执行副总裁李德龙对这一项荣誉感到荣耀：“我们非常自豪能够连续第 3 年在世界旅游大奖中被评选为‘马来西亚最佳度假村’，这一项荣誉激发了我们不断进取的热情。在云顶世界，我们不仅要努力满足客人的期望，更要超越他们的期望，为他们创造难忘的体验，让他们在游览之后仍能久久难忘。这个奖项再次证明了我们致力于走在酒店业创新的前沿，提供世界一流的体验，使我们跻身于全球旅游业的佼佼者行列。”

展望未来，云顶世界制定了一系列提升宾客体验的计划，多个令人兴奋的新项目也正在筹备中。云顶世界还致力于可持续发展和生态旅游，确保每一项开发都符合其负责任旅游的使命。这一举措的一大亮点是早前于 2024 年 9 月举行的首届云顶可持续发展餐饮展览会，云顶世界与主要合作伙伴签署了 5 份谅解备忘录，总价值高达 1,200 万令吉。这一举措不仅提升了游客体验，也有助于保护每年吸引数百万游客到访的绝美高原环境。

我们衷心感谢我们的宾客一直以来的支持，让我们 5 度获得这一项荣誉。你们的支持让我们成为行业翘楚。我们诚挚邀请您亲临云顶世界，体验世界级的度假享受。更多详情，请浏览网站 rwgenting.com 或关注我们的官方社交媒体。

- 完毕 -

媒体联络:

Ms Michelle Wong

经理 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话: (603) 6105 9608

电邮: michelle.wong@rwgenting.com

Ms Evin Chan

执行员 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话: (603) 2333 6742

电邮: evin.chan@rwgenting.com

云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司(简称“云顶大马”)是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市,市值约 160 亿令吉,拥有并经营着多家大型度假村,包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市、云顶世界卡茨基尔和云顶世界哈德逊河谷(通过联营公司拥有 49%的股份)、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。不仅如此云顶大马也拥有及经营着两个海滨度假村,分别是位于在登嘉楼的云顶世界琪佳和坐落在浮罗交怡的云顶世界浮罗交怡。

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合性度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施,包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园是云顶世界增强综合娱乐阵容的另一个重要景点。此外,位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心(云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业)进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动,体现了云顶世界作为区域内,休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一,也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵,他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业,包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气、和生物科技。